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Η φυλακή του Κολοκοτρώνη
Το 1833 όμως οι διαφωνίες του με την Αντιβασιλεία 
τον οδήγησαν μαζί με άλλους αγωνιστές πάλι στις 
φυλακές της Ακροναυπλίας στο Ναύπλιο με την 
κατηγορία της εσχάτης προδοσίας. Έτσι στις 25 
Μαΐου 1834 μαζί με τον Πλαπούτα καταδικάστηκε σε 
θάνατο, αλλά σύντομα η ποινή μετατράπηκε σε 20 
χρόνια φυλάκιση.
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Το Παλαμήδι 
Το Παλαμήδι είναι φρούριο στο Ναύπλιο της 
Ελλάδας το οποίο κατασκευάστηκε το 1687 από τους 
Βενετούς, ύστερα από την κατάληψη του λόφου στον 
οποίο βρίσκεται, μετά από σφοδρή μάχη με τους 
Οθωμανούς κατά τον Βενετοτουρκικό Πόλεμο. Ο 
λόφος πάνω στον οποίο βρίσκεται έχει ύψος 216 
μέτρα και η ανάβαση στο Παλαμήδι γίνεται είτε μέσω 
αμαξωτής οδού είτε μέσω μιας σκάλας με πολλά 
σκαλοπάτια (γνωστά ως 999 σκαλοπάτια, ενώ στην 

πραγματικότητα είναι 857 σκαλοπάτια[1]). Το 1715, 
κατά την διάρκεια του τελευταίου Βενετοτουρκικού 
Πολέμου οι Οθωμανοί το κυρίευσαν αφού ανατίναξαν 
τμήμα του.
Έχει έξι προμαχώνες: οι βορειοδυτικοί ονομάζονται 
Ρομπέρ και Αγ. Ανδρέα, οι βορειοανατολικοί 
προμαχώνες Λεωνίδα και Μιλιτιάδη, και οι νότιοι 
Θεμιστοκλή και Φωκίωνος. Αυτός του Αγ. Ανδρέα 
έχει τον ομώνυμο ναό και τη φυλακή (όπου 
κρατήθηκε ο Κολοκοτρώνης).
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Μπουρτζι Ναυπλίου

Ο Θαλασσόπυργος ή Καστέλλι[2] κατά τους Ενετούς 

και Μπούρτζι[3] κατά τους Τούρκους, όπως και είναι 
περισσότερο γνωστή, είναι μικρή νησίδα μπροστά στο 
λιμένα του Ναυπλίου, ακριβώς απέναντι από το 
επάκτιο πυροβολείο των «Πέντ' - Αδερφιών», 
καλυπτόμενη πλήρως από παλαιό ενετικό Φρούριο 
στο οποίο οφείλει και το όνομά της.
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Αρχαιολογικό Μουσείο Ναυπλίου
Το αρχαιολογικό μουσείο Ναυπλίου στεγάζεται από 
τις αρχές της δεκαετίας του 1930 στο επιβλητικό 
Ενετικό τριώροφο κτήριο που οριοθετεί τη δυτική 
πλευρά της πλατείας Συντάγματος. Πρόκειται για ένα 
από τα ωραιότερα και καλύτερα διατηρημένα μνημεία 
της εποχής της Ενετοκρατίας στην Ελλάδα. Το κτήριο 
κτίστηκε το 1713, κατά την περίοδο της Δεύτερης 
Ενετοκρατίας, από τον Προβλεπτή του στόλου 
Αυγουστίνο Σαγρέδο για να χρησιμοποιηθεί ως 
αποθήκη του στόλου, σύμφωνα με τη μαρμάρινη 
επιγραφή που έχει εντοιχιστεί στην πρόσοψή του. 
Μετά την Απελευθέρωση διατήρησε τον στρατιωτικό 
του χαρακτήρα καθώς χρησιμοποιήθηκε διαδοχικά ως 
στρατώνας, έδρα του 8ου Συντάγματος Πεζικού και 
στρατιωτική λέσχη. Η μόνιμη έκθεση αναπτύσσεται 
σε δύο αίθουσες όμοιας κάτοψης. Στην αίθουσα του 
πρώτου ορόφου παρουσιάζονται τα ευρήματα των 
προϊστορικών χρόνων ενώ στην αίθουσα του δεύτερου 
ορόφου τα ευρήματα των ιστορικών χρόνων.
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